



## Carta de menús Nación Brava

https://carta.menu

C. 60 435, Parque Santa Ana, Centro, 97000 Ejido Del Centro, Yuc., Mexico, Santa Anita (+52)9993258139,(+52)19993258139







Un *completo* <u>menú de</u> Nación Brava de Santa Anita con todos los 14 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Nación Brava:

Gran lugar para beber cerveza artesanal en Mérida. Tienes tu propia cerveza, muy interesante. Un deber en Mérida para los amantes de la cerveza artesanal. ¡También tienes promo semanal! leer más. En Nación Brava se preparan deliciosas menús de todo el mundo directamente para ti hechas, es posible relajarse en el bar con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Si aún puedes al final algo una sobremesa, Nación Brava no decepciona con su buena selección de postres, además, a los invitados les encanta la creativa combinación de diferentes menús con nuevos y parcialmente experimentales ingredientes - un hermoso ejemplo de una exitosa fusión asiática.

## Carta de menús Nación Brava



Ensaladas

**TACOS** 

Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Pizza

**FUSIÓN** 

Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGUESA** 

Platos de pescado

**TACOS DE PESCADO** 

Starters & Salads

**PATATAS FRITAS** 

Main Course

**INTERNACIONAL** 

Mexicano

**MEXICANA** 

**Bebidas** 

CERVEZA,

Drinks

**BEBIDAS** 

Este tipo de platos se sirven

**PEZ** 

**TOSTADAS** 

Restaurant Category

**TROPICAL** 

**POSTRE** 

**PUB GASTRONÓMICO** 

## Carta de menús Nación Brava



## Nación Brava

C. 60 435, Parque Santa Ana, Centro, 97000 Ejido Del Centro, Yuc., Mexico, Santa Anita Horario de apertura:

